

中国男足世预赛18强赛战胜印尼队

张玉宁:希望这粒进球只是开始



张玉宁

在10月15日进行的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第四轮比赛中,中国男足在主场以2:1力克印度尼西亚队。作为国足进球功臣之一,张玉宁被守在比赛场馆混合采访通道的媒体大军一路“堵截”。“今天我终于能够笑着接受采访了。”张玉宁说。与此同时,到比赛现场支持的张

玉宁的父亲张全成已经离开青岛青春球场,踏上了赴济南的路程。张全成对记者说:“这孩子这个赛季不太顺,吃了些苦头。但这场比赛的进球,证明他所受的委屈、所有的付出,都是值得的。能够为国家队打进这样一粒球,我为孩子感到骄傲。”

伊万科维奇对张玉宁欣赏有加

此前在澳大利亚阿德莱德,也就是18强赛第三轮国足客战澳大利亚队比赛前几个小时,中国队主教练伊万科维奇突然找到了张玉宁。“其实,我真的不知道自己会在比赛(国足客战澳大利亚队)中首发。但主教练找到我,告诉我这样一个结果。虽然有些意外,但我知道,可能有队友的身体出了点状况,既然球队需要我,只想着去拼好了。”张玉宁回忆道。

对于张玉宁,伊万科维奇一直以来欣赏有加。早在今年3月初拾国足教鞭时,老师伊万科维奇就曾评价:“毫无疑问,张玉宁是一位综合能力非常优秀的中锋。”而经过几期带队工作后,伊万科维奇依然坚持对张玉宁的看法。他说:“除了作为前锋的技术能力外,张玉宁还是一个责任心非常强、训练刻苦并且态度真诚的球员,是值得信赖的球员。”

对之前“不当行为”作出解释

8月27日,中国足协公布的一纸罚单显示,张玉宁因“肘击”对手,而被处以职业联赛停赛3场的追加处罚。那个时候,恰逢国足18强赛前备战的关键期。一向踢球干净的张玉宁,自始至终都不认可“对对手实施暴力行为”这样的违纪定性。在他看来,这张罚单不仅让自己蒙羞,也会对俱乐部、国家队造成不利影响。而伊万科维奇实际上也认同这样的看法。

门后落泪,张玉宁作出了这样的解释。训练、比赛之余,父亲张全成扮演着张玉宁良师益友的角色。尽管老张对儿子的停赛也存有异议,但他只能耐心劝导儿子,以积极的心态面对现实,尽快摆脱负面情绪干扰,全力以赴为国家队付出。“我和玉宁说,不要再纠结已经改变不了的事实。只要一一如既往做好自己的本分,保持职业操守,就一定没问题。我还反复嘱咐他,在国家队,只要上场,就要付出百分之百的努力,不要计较个人得失。”张全成说。

“真不好意思,没有控制好情绪。但我之前真的是太憋屈了。”对于攻破印尼队球

期待张玉宁在巴林有好的表现

这个赛季,受伤病及场上位置不适等客观因素影响,张玉宁目前为止仅代表国安出场17次,但6粒进球各有含金量。张玉宁说:“在边路位置,我更需要牵扯精力去参与防守,对我这种类型的球员而言,可能的确有些困难。但我作为职业球员,始终都要尊重俱乐部和球队集体的利益,尊重教练员的安排。在场上,就是无保留地去拼。”父亲张全成则说:“虽然他不愿抱怨什么,但我能感觉到他这个赛季的确很难。还好,在国家队他回到了熟悉并适合的中锋位置。所以,我相信这粒国家队进球,迟早会来。”

较突出的。当武磊缺阵的情况下,玉宁体现出了敢于担当的勇气。”这是一位国足人士的评价。

从国足本月两场世预赛比赛的实际情况看,张玉宁是国足表现最稳定的球员之一。除了15日晚这粒金子般的进球外,球队客战澳大利亚队比赛中谢文能的进球,正是得益于张玉宁的头球摆渡助攻。“玉宁不是简单的站桩型前锋,他除了射门外,背身拿球、护球与做球的能力在国家队都是比

张玉宁告诉记者:“我现在身体各方面情况都还不错,我希望今天的进球只是开始。下一场打巴林队,可能困难更多,我需要更多地帮助球队。”离开赛场后,张玉宁迫不及待地拨通了父亲的手机。父亲张全成透露道:“赛前赛后儿子都会跟我聊聊。今天他的表现正常,我为他感到骄傲。但我也始终要告诫他,永远要把下一场比赛取得进球,作为不变的目标。期待儿子在巴林继续有好的表现。”

此役过后,国足在C组中与印尼队同积3分,仍在小组6支球队中暂列最末。根据规则,小组前两名将直接晋级世界杯,三、四名将参加附加赛。11月14日,国足将在客场挑战下一个对手巴林队。

据《北京青年报》



仓鼠视频

HAMSTER VIDEO

沧州日报社 出品

属于沧州的视频工作室

大型纪录片 / 宣传片 / 多机位直播

- 首届国际大运河影像大赛金镜头奖
- 《伟大的变革——庆祝改革开放四十周年》国家大型展览视频单元入选
- 全国城市党报媒体融合奖融媒创新奖
- 河北省宣传文化系统工作十大创新案例
- 河北省网络产品重点扶持精品项目
- 抖音平台单视频流量破亿

联系方式: 17632050016